

Informacja o wpłynięciu pytań do konkursu ofert

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ

ul. Filtrowa 1

00-611 Warszawa

Warszawa, dnia 29.03.2021 r.

TO.261.05TZ.2021

Dotyczy postępowania p.n. „Sukcesywne dostawy środków ochrony osobistej”.

Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestnika przedmiotowego postępowania następujące pytania, na które udziela odpowiedzi:

[Lokalizacja Warszawa](#)

Pytanie numer 1.

Poz. 17- prosimy o dopuszczenie mini przyłbicy z tworzywa polipropylen z paskiem z pianki, która jest równoważna i zgodna z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy z Konkursu Ofert bez zmian.

[Lokalizacja Katowice](#)

Pytanie numer 2.

Poz. 14 –Czy Zamawiający dopuści półmasksi klasy P1 lub P2, ze względu na zmieniającą się sytuację na rynku związaną z dostępnością półmasek ?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy z Konkursu Ofert bez zmian.

Pytanie numer 3. Poz. 25 –Wskazany przez Zamawiającego model rękawic RS –Nitrilo posiada inne poziomy odporności niż wskazane w opisie przedmiotu zamówienia. Prosimy o sprecyzowanie.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia w OPZ w pozycji 25 poziomy odporności z 4.1.2.1 na 4.1.0.1.

[Lokalizacja Pionki](#)

Pytanie numer 4.

Poz. 16 - Czy Zamawiający dopuści półmasksi klasy P1 lub P2, ze względu na zmieniającą się sytuację na rynku związaną z dostępnością półmasek ?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy z Konkursu Ofert bez zmian.

Pytanie numer 5. Poz. 35 Prosimy o dopuszczenie poziomów odporności EN407 (4134x), EN 388 (3133), ponieważ rękawice wskazane przez Zamawiającego nie występują na rynku.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza poziomy odporności EN407 (4134x), EN 388 (3133).

Pytanie numer 6. Poz. 41 - prosimy o dopuszczenie mini przyłbicy z tworzywa polipropylen z paskiem z pianki, która jest równoważna i zgodna z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy z Konkursu Ofert bez zmian.

Pytanie numer 7. W związku z zadanymi pytaniami i oczekiwaniem na odpowiedź oraz krótki termin na przygotowanie rzetelnej oferty uprzejmie prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dn. 09.04.2021r.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia termin składania ofert bez zmian, z uwagi na powyższe nieistotne wyjaśnienia co do treści Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Konkursu Ofert nr TO.261.05TZ.2021

dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez: ZASTĘPCĘ DYREKTORA ds. Organizacyjno-Administracyjnych mgr Joannę Krzemińską w dniu 29.03.2021 r.